

В Минске на базе Белорусского государственного университета физической культуры и лучших спортивных площадках города прошла IX международная спартакиада среди ветеранов и руководителей ветеранских организаций физкультуры и спорта, посвящённая Дню Независимости Республики Беларусь.

Организаторами мероприятия выступили Министерство спорта и туризма Республики Беларусь, Белорусский профессиональный союз работников культуры, информации, спорта и туризма и Белорусское общественное объединение «Ветераны физической культуры и спорта».

В спартакиаде приняли участие порядка 110 человек: это команды шести областных организаций, Минская городская, Московской области РФ и Белорусского государственного университе-

та физической культуры. Соревнования прошли по шести видам спорта: шахматы, шашки, настольный теннис, бильярд, дартс и летнее многоборье (бег — 60 м, 500/300 м, плавание — 50 м, стрельба — пневматическая винтовка, 10 м, прыжки в длину и перекладина/отжимание). Атлеты соревновались на таких спортивных аренах, как БГУФК, Дворец тенниса, Дворец шахмат и шашек и спорткомплекс «Фристайл».

Наш корр.,
фото Владимира ИВАНОВА

